ZPU.271.1.29.2023

Jaworzno, dnia 2 wrzesnia 2023r.

Wykonawcy, zainteresowani udziatem
W postepowaniu o udzielenie
zamoéwienia publicznego

dot. postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn.: Rozbiérka calych budynkow
znajdujgcych sie przy ul. Szczotki 62 w Jaworznie.

L.

Informuje, iz do zamawiajgcego wptyneto pytanie dotyczace postanowien specyfikacji
warunkéw zaméwienia (SWZ). Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019r.
Prawo zamowien publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2023r., poz. 1605.) (Pzp), przekazuje
stosowne wyjasnienia.

Pytanie 1:

Zwracamy sie z prosbg o udostepnienie projektu rozbiorki.

Odpowiedz:

Z uwagi, iz  budynki przeznaczone do rozbiérki sg oddalone od granicy dziatki oraz
od innych zabudowan, a te ktére $3 w zblizeniu badz w granicy nie majg wigkszej wysokosci niz
4,10 m., - zgodnie z art 30b ust 3 pkt 6 i art. 31 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r Prawo budowlane
(. DZ. U z 2023 poz. 682 ze zZm.) - nie byt wymagany projekt rozbiérki.

Pytanie 2:

Whnosimy o zmiane terminu realizacji zamoéwienia na 90 dni od daty podpisania umowy.

Podany w SWZ termin realizacji jest zbyt krotki zwazywszy, ze nalezy przeprowadzi¢ reczny
demontaz elementéw zawierajgcych azbest.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia termin realizacji zamoéwienia — z 30 dni na termin: do 15.12.2023r.

Pytanie 3

Do jakiego poziomu nalezy rozebraé obiekty oraz czym nalezy zasypac niecki po rozebranych
obiektach?

Odpowiedz:

Obiekty nalezy rozebraé do poziomu posadowienia zgodnie z decyzjg UA (pozostawienie
fundamentow).

Pytanie 4

Czy goérng warstwe nalezy wyréwnac ziemig wraz z zasianiem trawy?

Odpowiedz:

Prace zwigzane z rozbiérka budynkéw nie obejmujg wyréwnania terenu oraz zasiania
trawy.

Pytanie 5
Po czyjej stronie jest wykonanie powykonawczego operatu geodezyjnego?

Odpowiedz:
Wykonanie powykonawczego operatu geodezyjnego lezy po stronie wykonawcy.
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Pytanie 6
Czy wszelkie media sg odcigte?

Odpowiedz:
W budynkach i wiatach brak instalacji.

Pytanie 7
Prosimy o udostepnienie obiektow celem przeprowadzenia wizji.

Odpowiedz:
Zamawiajacy, informuje o mozliwosci przeprowadzenia przez wykonawcéw wizji lokalnej na
miejscu wykonywania zaméwienia.

Aby wzigé udziat w wizji lokalnej wykonawcy zobowigzani sg przestaé, najpdzniej jeden dzien roboczy
przed wizjg lokalng, zgtoszenie zawierajgce nazwiska osob, ktore wezma udziat w wizji lokalnej oraz adres
e-mail przeznaczony do kontaktu z wykonawcg poprzez Platforme zakupowg pod adresem:
www.platformazakupowa.pl/pn/jaworzno,

\Wizja lokalna zostanie przeprowadzona w dniu 8 wrzesnia 2023r.: o godz. 10%°

O miejscu zbiorki, a takze ewentualnej zmianie terminu wizji, zamawiajacy poinformuje wykonawcow,
ktorzy ztozyli wniosek.. Zamawiajacy informuje, ze nie przewiduje zebrania wykonawcdéw w celu
wyjasnienia watpliwosci dotyczacych tresci SWZ, a w trakcie wizji lokalnej nie bedzie udzielat odpowiedzi
na pytania dotyczace tresci SWZ.

W zwiazku z powyzszym na podstawie art. 284 ust 3 — zamawiajacy informuje, iz przedtuza
termin sktadania ofert

Il. Jednoczeénie na podstawie art. 286 ust. 3 oraz 5 ustawy Pzp dokonuje nastepujacych zmian
w SWZ:

Cze$é IV SWZ — Termin wykonania zamoéwienia otrzymuje brzmienie :

Termin realizacji zaméwienia: do 15 grudnia 2023r.

Czesé Xl ust. 7 SWZ otrzymuje brzmienie: Termin sktadania ofert uptywa 18 wrzesnia 2023r.,
o godz. 11.00

Czesé Xl ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: Otwarcie ofert nastapi bez udziatu wykonawcdow
w dniu 18 wrzesénia 2023r., o godzinie 11.05.

Czesé X ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: Wykonawca jest zwigzany oferta od dnia uptywu
terminu sktadania ofert do dnia 17 pazdziernika 2023r., przy czym pierwszym dniem terminu
zwiazania ofertg jest dzien, w ktérym uptywa termin sktadania ofert.

ll. Zgodnie z art. 286 ust. 6 oraz 9 ustawy Pzp zamawiajgcy zamieszcza w Biuletynie Zaméwien
Publicznych ogtoszenie o zmianie ogtoszenia, dokonujac odpowiedniej modyfikacji w tresci
ogtoszenia o zamowieniu.




